
V Praze dne 14. března 2023 
Č. j.: KPR 1251/2023 

Kancelář prezidenta republiky (KPR) obdržela dne 27. února 2023, s odkazem na zákon 
č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, žádost o poskytnutí těchto informací: 

1. Kdo získal čestné vstupenky na lednovou výstavu korunovačních klenotů?  
2. Podle jakého klíče jste vybírali, koho pozvete?  
3. Kolik čestných vstupenek jste celkem rozdali?  
4. Jak jste čestné vstupenky rozesílali (mailem, poštou…)? 
5. Jak přesně výstava pro lidi s čestnými vstupenkami probíhala? Byla otevřená každý den 

během lednové výstavy?  

O informaci jsme požádali příslušný útvar, tj. sekretariát vedoucího KPR, který se 
k požadovaným informacím písemně vyjádřil a na základě toho KPR sděluje: 

K bodům 1 a 2 žádosti o informace 

Stejně jako ve funkčních obdobích předchozích prezidentů republiky byly u předmětné 
příležitosti rozdány pozvánky (nešlo o vstupenky) všem zaměstnancům KPR, Správy 
Pražského hradu, Lesní správy Lány, Vojenské kanceláře prezidenta republiky, Hradní stráže, 
Útvaru ochrany prezidenta republiky Policie ČR, přičemž výstavu korunovačních klenotů 
mohli navštívit i jejich hosté, vykazující se pozvánkou. Pro úplnost se uvádí, že ve srovnání 
s předchozími obdobnými výstavami byl počet hostů výrazně omezen. 

K bodu 3 žádosti o informace 

Pozvánky si KPR vytvářela v listinné podobě sama, a to přibližně 200 ks pro každý jednotlivý 
den vystavení, jež mělo původně trvat 4 dny. Pozvánky nebyly evidovány jako celek, a není 
tedy evidován ani počet, v jakém byly jednotlivým organizacím na základě jejich ústních 
objednávek distribuovány. Jejich počet, jak z výše uvedeného vyplývá, lze pouze dovodit jako 
počet přibližný. 

K bodu 4 žádosti o informace 



Roznosem v rámci Pražského hradu nebo v rámci pravidelné dopravy do Lesní správy Lány. 

K bodu 5 žádosti o informace 

Možnost navštívit výstavu byla organizována tak, že účast byla mimo běžnou otevírací dobu, 
v brzkých ranních nebo pozdějších večerních hodinách, když probíhal úklid, střídání stráží a 
řešily se další provozní nezbytnosti, výstava nebyla v této sobě doplněna varhanním 
hudebním doprovodem. 

                                                                                                JUDr. Václav Pelikán 
                                                                                     ředitel Odboru legislativy a práva 
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